

## 梁牧～新聞透視的微光 10/22/2023 梁德舜牧師

根據 New York Post 紐約郵報的報導：摩薩·哈珊·約瑟夫(Mosab Hassan Yousef)是一名巴勒斯坦人，從小信仰伊斯蘭教，他是哈瑪斯創始元老謝赫·哈珊·約瑟夫(Sheikh Hassan Yousef)的長子和接班人。

摩薩於 1999 年歸信了基督信仰，2007 年移居至美國，關於他事蹟的書籍和紀錄片，曾分別於 2010 年和 2014 年出版，他也於 2018 年歸化為美國公民。在《哈瑪斯之子：恐怖組織頭號叛徒的告白》(The Son of Hamas)一書中，摩薩講述了自己的故事，並對哈瑪斯製造巴勒斯坦人和以色列人痛苦衝突的意義，提出了質疑。

他根據基督信仰中的教誨，指出「愛仇敵」才是通往中東和平唯一的途徑。

在米吉多(即新約提到的哈米吉多頓)監獄，他曾目睹哈瑪斯折磨並殺害數百名囚犯，有的是在指甲下插針，有的屍體被燃燒的塑膠燒焦。

摩薩的另一位兄弟蘇海布·約瑟夫(Suheib Yousef)也於 2019 年從哈瑪斯叛逃。蘇海布告訴以色列媒體，他已經厭倦了哈瑪斯的腐敗，並稱該組織是「對巴勒斯坦人民構成危險的種族主義恐怖組織」。

根據台灣基督教論壇報報導：以色列和哈瑪斯之間的衝突已導致雙方死亡人數逾 4,000 人、1 萬多人受傷；還有至少 12 名記者在這衝突中犧牲。最近這個恐怖組織創始元老的兒子接受專訪，揭露哈瑪斯慣用的血腥戰術，以及他決定放棄父親的伊斯蘭原教旨主義意識形態的原因。

摩薩·哈珊·約瑟夫(Mosab Hassan Yousef)是一名巴勒斯坦人，從小信仰伊斯蘭教，他還是哈瑪斯創始元老謝赫·哈珊·約瑟夫(Sheikh Hassan Yousef)的長子和接班人。《紐約郵報》報導，他曾被父親培養成為巴勒斯坦恐怖運動的領袖。摩薩告訴 CNN 說，他從小就親眼目睹導致中東暴力衝突加劇的政治和軍事行動，但哈瑪斯也利用平民作為戰爭工具。

「在清真寺裡，他們教導我們，如果不為了他們的意識形態而流無辜人的血，我們就無法建立一個伊斯蘭國(Islamic State)」，摩薩說。「從我們 5 歲起，哈瑪斯就向我們灌輸了這種意識形態，老實說，幾乎不可能有人在任何特定時刻看清哈瑪斯的真面目並放棄它」，他補充道。

《紐約郵報》在 2021 年曾報導，在摩薩年僅 10 歲時，就因向以色列定居者投擲石塊而被捕，此後也多次被以色列逮捕和監禁。摩薩自己也回憶說，在他 18 歲生日前不久，在憤怒和復仇慾望的驅使下，他決定更加積極地參與反對壓迫者的鬥爭，這導致他被捕並被帶到以色列審訊。最後，他決定離開這個極端組織。

摩薩在哈瑪斯突襲以色列後接受 CNN 訪問時說：「導致我們現在所看到的加薩困境的原因很簡單，就是哈瑪斯並不關心巴勒斯坦人、以色列人或美國人的生命；他們甚至不關心自己的生命，他們想的是為自己的意識形態和宗教膜拜而死」，摩薩直接了當地說明了造成今日世人所看到的加薩困境的原因。「哈瑪斯並不尋求共存或妥協，哈瑪斯尋求的是征服和奪取權力」，他說。「摧毀以色列並不是哈瑪斯的最終目標；哈瑪斯的

最終目標是在所有其他文明中建立一個相當於伊斯蘭國的國家。這才是這場戰爭的目的」，摩薩最後說出心中話。

現身處約旦的加沙浸信會前主任牧師、基督教加沙事工創辦人馬漢拿牧師(Hanna Massad)於主日(八日)與加沙的弟兄姊妹以 Zoom 聚會，互相代禱支持，祈求當地和平。

另一方面，前身為以色列聖經學院的「同心為以色列」事工(ONE FOR ISRAEL)彌賽亞猶太教組織在面書發帖文，呼籲為以國、其領袖和以軍祈禱，並指有很多信徒在以色列國防軍或預備役部隊服役，其中包括「同心為以色列」的員工。

伯利恆聖經學院院長撒頌基牧師(Jack Sara)則指，伯利恆情況目前「穩定」但「充滿沮喪」。撒頌基指當地的情況猶如「壓力煲」；在各種挑釁之下，「計時炸彈」爆發只是時間問題。

基督教加沙事工的 Zoom 聚會於當地時間下午三時三十分開始，約有三十人出席。馬漢拿表示，過去幾年一直有與加沙的弟兄姊妹每逢主日以視像聯絡，並定期探訪當地的信徒。

馬漢拿以詩篇 123 篇及羅馬書 8 章勉勵弟兄姊妹，邀請眾人輪流祈禱，並提醒弟兄姊妹不要僅為加沙祈禱，亦要為當地所有人祈禱。除加沙的弟兄姊妹外，聚會亦有來自埃及和加拿大等地的朋友加入，表示支持。

願我們眾人同心禱告掌管天地的主，早日賜下平安！